

# 奥朗德强调重视中国影响 当选后首先会见中国大使

据新华社巴黎5月7日电 法国当选总统奥朗德7日强调,法国重视中国在国际政治、经济领域的重要影响,希望两国友好合作关系不断取得新发展。

奥朗德当天在巴黎会见中国驻法国大使孔泉时说,法国愿进一步促进法中两国在经贸等领域的友好交往与合作,扩大相互投资。两国要继续在二十国集团和当前国际、地区热点问题上加强协调与合作。

孔泉在会见时向奥朗德转交了中国国家主席胡锦涛的贺电。奥朗德当场阅读了胡锦涛主席的贺电,并请孔泉转达对胡锦涛主席的感谢和敬意。

奥朗德在6日举行的法国总统选举第二轮投票中获胜,当选为法国第五共和国第十任暨第七位总统。他将于5月15日正式就职。孔泉是他当选后会见的首位外国驻华使节。

# 她打造了奥朗德“总统范儿”

## 现任女友是奥朗德竞选总统的幕后“军师”,她改造了男友的“棉花糖”形象

随着法国社会党候选人奥朗德当选总统并最终胜出,他的私人生活也受到广泛关注。而打造奥朗德“总统形象”的幕后“军师”便是他的现任女友、47岁的瓦莱丽·特里耶韦莱。与法国“前任”第一夫人卡拉·布鲁尼的超级模特身份不同,瓦莱丽相对低调,且希望在入住爱丽舍宫后依然保留自己的记者职业。不过,她和奥朗德没有结婚,她的伴侣身份可能让她今后随奥朗德出访外国遭遇一定的外交麻烦。

瓦莱丽日前接受采访时公开表示,即便奥朗德当选总统,她也不会放弃现在的记者职业,因为她得养育与前夫生下的3个孩子。如果她继续工作,那么她将成为法国首位仍从事常规工作并领取薪水的总统伴侣。

### 只穿过一次名牌礼服

瓦莱丽是法国《巴黎竞赛画报》记者,自称追求简单快乐,是个“没有过多兴趣、简单”的人。

在总统选举最后投票日前几天,有记者问及做“第一夫人”的前景,瓦莱丽说,对于奥朗德胜或败都“没有遗憾”,但成为

“第一夫人”可能会被更多琐事烦扰。

“第一夫人扮演的是配角,”瓦莱丽接受路透社采访时说,“我不会追求名声,不会去寻求聚光灯。”

生活中的瓦莱丽力求低调。她在一次女性杂志采访中称,迄今只穿过一次大牌设计师设计的礼服,当时是从他人处借来,以参加前总统弗朗索瓦·密特朗在爱丽舍宫举办的晚宴。

瓦莱丽一度坚持每天游泳两公里,但自从帮助奥朗德竞选后就再也没有闲暇时间。她说,享受以前和奥朗德拥有的充裕时光,可以在乡间小路散步,周末在沙发上边享用晚餐一边看电影。

瓦莱丽曾表示,奥朗德是“我生命中的男人”。两人从2005年开始一直秘密交往了5年,直到2010年,瓦莱丽才公开了作为奥朗德“正牌女友”的身份。

据报道,瓦莱丽此前曾结过两次婚,并与前夫生下3个孩子,但两次婚姻均以失败告终。目前3个已经十多岁的孩子均由瓦莱丽独自一人抚养。

### 把奥朗德变成“型男”

在法国人眼里,总统的形象问题也是

左右大选的一个因素。而打造奥朗德“总统形象”的幕后“军师”便是瓦莱丽。

此前有着圆鼓鼓的脸庞、矮胖的身材(1.68米高)、厚重宽大的眼镜片、松垮无型西装的奥朗德被外界称为“一颗活着的棉花糖”。6个月前,他的形象确实让民众“不敢恭维”,连其所在的社会党阵营都有人曾担心奥朗德的形象“更像经理而非总统”。

为帮男友减肥,瓦莱丽为奥朗德制定了严格的瘦身方案,让其远离红酒、奶酪、巧克力蛋糕等“最爱”,使其成功瘦身15公斤,还为他换上了时尚的无框眼镜,并为其挑选和量身定做修身西装外套。除了在外表上“改造”奥朗德,瓦莱丽还不时提醒奥朗德的言行举止,甚至劝说他“顺应时势”使用一度被奥朗德轻视的社交网络“推特”。

奥朗德现在已经“总统范儿十足”,经过训练后抑扬顿挫的新语调甚至让许多左翼党派的支持者联想起当年的密特朗。(信时)



奥朗德和女友瓦莱丽

## 小泽一郎 恢复党员资格

据新华社电 日本执政的民主党8日召开常任干事会,决定解除对该党前干事长小泽一郎暂停党员资格的处分。

民主党是在法院就小泽资金管理团体“陆山会”购买地皮案判处小泽无罪后作出上述决定的。恢复党员资格后,小泽今后可以竞选民主党代表(党首)或在代表选举时进行投票。

“陆山会”2004年用约3.4亿日元(约合418万美元)购买了一块地皮。在这一过程中,小泽前助理石川知裕进行了一系列复杂的资金操作,但未记录在政治资金收支报告书中,存在虚假记录问题。去年2月,民主党常任干事会决定在法院作出判决前对小泽给予暂停党员资格的处分。

## 13名巴士兵 遭塔利班斩首

巴基斯坦当局官员7日说,塔利班武装与政府军交火,杀害13名士兵。

塔利班武装6日早些时候在西北部北瓦济里斯坦地区米兰·沙阿镇袭击一个检查站,打死9名士兵。一些情报部门官员7日告诉美联社记者,当局找到这些士兵的尸体,发现他们遭斩首。

军方出动武装直升机攻击塔利班武装人员可能的藏身地,战果不明。6日晚上,政府军在米兰·沙阿镇突袭一座房屋,打死包括一名指挥官在内的多名武装人员,但5名士兵遭对方残余人员俘虏,其中4人随后被斩首。

军方7日再次出动直升机,攻击米兰·沙阿镇一个军火市场,追剿涉嫌袭击检查站的塔利班人员,打死大约30人。这座市场出售突击步枪、弹药和火箭筒。(据羊城晚报)

## 美再次抓获“内裤炸弹客”

### 袭击者企图炸毁飞往美国的航班

美国媒体7日报道,在本·拉丹被击毙周年之际,美国中央情报局(CIA)在阿拉伯半岛又破获一起企图炸毁飞往美国航班的自杀式炸弹袭击图谋。

此次事件和2009年圣诞节期间美国底特律上空发生的“内裤炸弹客”事件相仿,袭击者也是将炸弹安置在内裤里面,只是这次炸弹引爆系统比上一次更加精密。

美国调查人员透露,最初调查显示这个装置很像是一个简易爆炸装置,目前美国联邦调查局已经掌握这一设备并进行分析。调查还包括这一装置是否能顺利通过安检并且是否能将飞机炸下来。

调查人员透露,因为这一设备没有使用金属,所以很可能顺利通过机场安检设备,但目前还不清楚美国一些机场最新启用的身体探测仪能否检查到这样的装置。

据报道,袭击者是一个也门人,当他被捕

的时候,还未确定对哪架航班实施攻击,也未买飞机票。

美联社在上周获悉了这一消息,但答应白宫不立即发布消息,因为有关调查还在进行之中。在被告知有关情势减缓之时,美联社决定7日发布有关新闻,奥巴马政府此前曾要求美联社等候官方先发布消息后再进行报道。

媒体报道称,到目前为止还不清楚是谁制造了炸弹,但美国人怀疑是出自易卜拉欣·哈森·阿西里之手,他不仅制造了第一个“内裤炸弹”,他还制造了另外两个炸弹,隐藏在打印机墨盒内,并通过飞机货运运往美国。这两次炸弹都使用了工业炸药,差点成功引爆飞机。

美国国家安全委员会副发言人海顿表示,奥巴马总统“相信这个爆炸装置对公众不构成威胁。”海顿称,“挫败这起简易炸弹袭击的图谋,显示对国内外恐怖主义分子保持高度戒备的必要性。”(中新)

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 工银金行家

## 工银金行家 财富进万家



海南工行4月16日-6月10日开展实物贵金属优惠促销活动

请动量最终解释权归中国工商银行所有 网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行 海南省分行